



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Procuradoria Geral do Estado - PGE

EDITAL Nº 1/2023/PGE-CAI

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/2022/PGE-CAI

CONSIDERANDO a oferta de bolsas de estudos no Programa Permanente de Capacitação da Procuradoria Geral do Estado, conforme o quantitativo e condições fixadas no Edital nº. 3/2022/PGE-CAI (id. 0034653091);

CONSIDERANDO o quantitativo de bolsas de estudo fixadas para a modalidade de **MESTRADO**;

CONSIDERANDO a existência de disponibilidade orçamentária, após reanálise da Lei Orçamentária Anual - Exercício 2023;

O PROCURADOR-GERAL DO ESTADO, no exercício de suas competências que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 620, de 20 de junho de 2011, **RESOLVE**:

Art. 1º. Em razão da informação de disponibilidade orçamentária, **ACRESCENTAR 01 (uma) unidade** ao quantitativo de bolsas de estudos fixadas no art. 1º, inciso I, do Edital nº 3/2022/PGE-CAI, na modalidade de **MESTRADO**, ficando **RETIFICADO** o total, conforme disposições seguintes:

a) No art. 1º, caput, do Edital nº 3/2022/PGE-CAI, onde se lê:

"Art. 1º. Art. 1º. Ofertar 10 (dez) bolsas de estudos no programa permanente de capacitação (...)"

Leia-se:

"Art. 1º. Art. 1º. Ofertar 11 (onze) bolsas de estudos no programa permanente de capacitação (...)"

b) No inciso I do art. 1º do Edital nº 3/2022/PGE-CAI, onde se lê:

"I. Mestrado: 3 (três);"

Leia-se:

"I. Mestrado: 4 (quatro);"

Art. 2º. As demais disposições editalícias permanecem inalteradas.

Porto Velho, RO, data e hora do sistema.

Maxwel Mota de Andrade
PROCURADOR-GERAL DO ESTADO



Documento assinado eletronicamente por **MAXWEL MOTA DE ANDRADE**, Procurador(a) Geral do Estado, em 20/01/2023, às 13:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0034931792** e o código CRC **A9C5702F**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0020.085748/2022-50

SEI nº 0034931792